

Пожаров не было.

В ОМВД России по Артинскому району зарегистрировано 85 преступлений и происшествий. Из них: два случая нанесения телесных повреждений; четыре ДТП; умерли шесть человек; два случая мошенничества. Составлено 126 административных протоколов на нарушителей, из них 93 – по линии ГИБДД. Задействовано личного состава: ППС – 38, ГИБДД – 42 человека.

ОШИБСЯ... ДЕРЕВОМ

В РОВД обратилась жительница одного из сел, она просила помощи в установлении лица, которое спилило деревья, выделенные ей на лесном участке. Она приехала их спиливать, а деревьев уже нет. В ходе разбирательства выяснилось, что деревья были срублены по ошибке.

ВИНОВАТА ЛИ Я?

В ходе распития спиртных напитков между мужчиной и женщиной - сожителями, проживающими в селе, произошла ссора. Во время нее мужчина, припомнив какие-то обиды, пытался душить женщину и высказывал слова угрозы в ее адрес. В происшествии разбираются сотрудники полиции.

«ПОЧТА РОССИИ» ОКАЗАЛАСЬ НА ВЫСОТЕ

В очередной раз была обманута мошенниками пожилая жительница п. Арти - по старой схеме. Ей позвонили и сказали, что дочь попала в сложную ситуацию в связи с ДТП. И нужны денежные средства, чтобы ей помочь. За деньгами приехал курьер, и женщина отдала ему 450 тысяч рублей. Затем он пришел в помещение «Почты России» и начал в банкомате отправлять эти деньги куда-то. Сотрудники почты заметили его подозрительные действия и сообщили в РОВД. Но молодому человеку удалось скрыться, так как он заметил, что за ним следят. Однако, установить его личность все же удалось. Это совсем юный парень, даже не достигший совершеннолетия, живет в соседнем городе.

В очередной раз мы говорим всем пожилым гражданам (обманывают в основном их): не верьте информации, которую сообщают вам по телефону, уточняйте ее, никому не отдавайте деньги. А взрослые дети пусть снова и снова проведут беседы со своими родителями о телефонных мошенниках.

ГЛАЗА ДА ГЛАЗОНЬКИ...

Годовалый ребенок получил химический ожог голени и стоп. Он разлил какую-то опасную жидкость, затем встал на нее, и вот результат. Ребенку была оказана медицинская помощь. Родителям пришлось давать объяснение о случившемся сотрудникам РОВД.

ВЕЧЕРИНКА И НАРЯД. ПОЛИЦИИ

Невесело закончилась вечеринка в одной из компаний в п. Арти. Один из участников, видимо, перебрал лишнего, схватил нож и сильно испугал всех остальных. Наряд полиции, приехав на место происшествия, изъял злополучный нож и усмирил разбушевавшегося мужчину. Но на этом инцидент не закончен, все разбирательства еще впереди.

Кроме этих происшествий:

- дважды на автодорогах за неделю были сбиты косули;

- в РОВД поступало несколько сообщений от водителей: в связи со снегопадами машины не могли проехать (возле д. Рыбино, возле д. Н. Бардыма).

В п. Арти зарегистрировано 130 вызовов. 35 пациентов госпитализированы в Артинскую ЦРБ: гипертоническая и цереброваскулярная болезни – по пять человек; травмы, ожоги – шесть; аллергия – четыре; острая хирургическая патология – семь; ОРВИ – один; ковид-19 – четыре; патология беременности – две женщины, роды нормальные – одна пациентка. Госпитализированы в сосудистый центр г. Красноуфимска с нестабильной стенокардией трое, с инсультом – пятеро.

По данным Госпожнадзора, ОПС СО №1, штаба ОМВД России

по Артинскому району, службы «скорой помощи» п. Арти хронику подготовила Татьяна Ч
ЕРЕПАНОВА

Служба 03